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Кемеровский институт (филиал) государственное образовательное учреждение  высшего профессионального образования «Российский государственный торгово-экономический университет», готовит к печати сборник «Региональные проблемы перехода к инновационной экономике» ВЫПУСК 11

Сборник включает доклады и сообщения аспирантов, соискателей, студентов, представленные на межвузовскую научную конференцию Кемеровского института (филиала) РГТЭУ из регионов Сибири, Дальнего Востока, Урала, европейских субъектов России.  Значительный интерес представляют  экономико-аналитические статьи, касающиеся внутренних и внешних проблем формирования предпосылок для перехода к  инновационному развитию как на уровне страновой, так и региональной экономики. 

Аналитические выводы авторов исследований могут быть использованы в реальной практике хозяйствующими работниками, в учебном процессе – преподавателями, студентами экономических вузов.


Для публикации в сборнике просим Вас направить заявку, заполненную по предложенной форме, текст статьи на бумажном и электронном носителях, копию платежного поручения или квитанции о почтовом переводе оплаты за публикацию на адрес оргкомитета  до 10 апреля 2010 года. 
Стоимость публикации составляет 300 рублей 


Автор имеет право опубликовать в одном номере не более двух статей (одна в соавторстве). Количество авторов в одной статье – не более трех.

Текст объемом не более 3-х страниц. – для студентов,  до 5 страниц – для аспирантов,  в текстовом редакторе Microsoft Word представляется в двух экземплярах – бумажном и электронном.

Размер бумаги А4. Шрифт «Times New Roman» 12 пт. Интервал 1. Поля по 2 см. Ориентация книжная. Выравнивание текста по ширине страницы.

В тексте допускаются рисунки и таблицы. Цвет рисунков - черно-белый. Размер текста в таблице 10 пт. Рисунки должны быть сгруппированы. Подрисуночные надписи и названия рисунков выполняются шрифтом 

«Times New Roman» 10 пт.

Список  литературы (сноски) оформляются  в конце текста.

Бумажный вариант текста статьи должен быть подписан авторами на оборотной  стороне последнего листа.

Стоимость публикации составляет 300 рублей 
Без предварительной оплаты материалы не принимаются 

Образец оформления статьи в сборник
Д.Ю. Антонова

Кемеровский институт (филиал) РГТЭУ

Научный руководитель: Сидоров Н.В., к.э.н., доцент

Влияние коррупции на экономическую безопасность государства

Согласно исследованиям, использовавшимся для выявления уровня коррумпированности стран в 2006 г., из 163 обследованных стран наиболее коррумпированными являются Гаити, Гвинея, Ирак и Мьянма, в то время как наименьший уровень коррупции присваивается Финляндии, Исландии и Новой Зеландии. В 2007 г. из 180 обследованных стран наиболее коррумпирован​ными оставались  Ирак, Мьянма и Сомали. В текущем 2008 г. наименьший уровень коррумпированности наблюдается в  Дании, Новой Зеландии и Швеции, а сразу за ними расположился Сингапур. Замыкает список Сомали, являясь наиболее коррумпированной страной, включая Ирак, Мьянма, и Гаити [2]. 
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