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AUP.Ru - электронная библиотека по вопросам экономики, финансов, менеджмента и маркетинга
Полнотекстовые версии статей, аннотации учебных пособий и каталоги интернет-ссылок по разделам "Менеджмент", "Маркетинг", "Финансы", "Инвестиции", "Кадры", "Экономическая теория". Ссылки на электронные журналы "Проблемы теории и практики управления" и "Менеджмент в России и за рубежом".
www.aup.ru
Хронос
Всемирная история. Исторические источники, генеалогия, библиотека, словари и указатели, исторические энциклопедии, статьи, карты, проекты.
http://www.hrono.ru/index.sema
Российская библиотека диссертаций 
Цель сайта - обеспечить свободный доступ к научным работам, имеющимся в небольшом количестве экземпляров, оказать помощь студентам гуманитарных, экономических и юридических ВУЗов в выборе уникальных работ из базы академических центров, ознакомлении с труднодоступными материалами, рассылка диссертационных рукописей и авторефератов по электронной и заказной почте. Сайт создан на основе книжных хранилищ РБД. На сайте представлено 650 авторских диссертаций, 2800 академрефератов, подобраны оригинальные научные работы для студентов и аспирантов. Литературу и CD-диски можно заказать по электронной почте (заказ платный). Комплексная энциклопедия для аспирантов и студентов, содержащая статьи, книги, монографии, исследования, лучшие диссертации, авторефераты экономической, юридической, гуманитарной направленности.
http://www.dissertation1.narod.ru/
Книги и электронные учебники 
Книги и электронные учебники по программированию и информатике на сайте Центра компьютерных технологий МГИУ.
http://www.ctc.msiu.ru/materials/books.php
Essay on Social Issues 
Сайт представляет собой банк эссе на всевозможные темы, в том числе - освещающие социально значимые проблемы. Поскольку все эссе написаны носителями английского языка, они могут использоваться в качестве дополнительного чтения и более подробного освещения вопросов социального характера.
http://www.planetpapers.com/Social_Issues/index.php
Образование: исследовано в мире 
Международный научный педагогический Интернет-журнал с библиотекой: сборники трудов, монографии, статьи, диссертации, результаты исследований, отчеты, реферативные обзоры и т.п.
http://www.oim.ru/consept.asp
Электронная библиотека публикаций БИГ-Петербург по маркетингу, логистике, менеджменту качества, финансам, персоналу, методологии бизнес-инжиниринга 
Электронная библиотека публикаций по маркетингу, логистике, менеджменту качества, финансам, персоналу, методологии бизнес-инжиниринга

http://big.spb.ru/publications/other/org_culture/index.shtml
Виртуальная библиотека и словари Русского Гуманитарного Интернет-университета 
Он-лайн библиотека научной и учебной литературы. Поиск по названию, по автору, полнотекстовый поиск. Возможность копирования текста в формате MS Word. Библиография фонда. Поиск в словарях.

http://www.i-u.ru/biblio/
Библиотека электронных учебных пособий по математике 
Задачи математических олимпиад и турниров. Интерактивные обучающие ресурсы по многим разделам элементарной и высшей математики. Математические тесты, пособия и справочники.
http://mschool.kubsu.ru/npv/index.php
Библиографические базы данных ИНИОН по социальным и гуманитарным наукам 
Общий объем массивов библиографических баз данных ИНИОН по социальным и гуманитарным наукам (ведутся с 1980 года) составляет более 3 млн. записей. В базы данных включаются аннотированные описания книг и статей из журналов и сборников на 140 языках мира, поступивших в библиотеку ИНИОН. Описания статей и книг в базах данных ИНИОН снабжены динамическими ссылками на полные тексты источников из электронного хранилища ИНИОН и из электронных издательств (101 электронный журнал издательств Elsevier и Kluwer из Научной электронной библиотеки). Возможность заказа электронных копий.

http://www.inion.ru/product/db_2.htm
Метрология. Меры и веса. 
Электронная библиотека. Содержит ссылки более чем на 700 изданий по данной тематике.
http://www.biblus.ru/
Научная электронная библиотека 
Научная электронная библиотека содержит полнотекстовые электронные версии журналов зарубежных и российских издательств, журналы ИНИОН РАН, информационные бюллетени РФФИ. Постоянное поступление новых журналов.
http://elibrary.ru/defaultx.asp
Исторические источники на русском языке в Интернете 
Тексты электронной библиотеки исторического факультета МГУ им. М.В.Ломоносова по истории. Тексты в формате zip по темам: Древний Восток, Античность, Средние века, Средневековый Восток, Россия до XVIII в., Возрождение, Россия XVIII - нач. XX вв., Россия XX вв., Новая и новейшая история, Восток XIX-XX вв.
http://www.hist.msu.ru/ER/Etext/index.html
Химия для всех. Серия "Обучающие энциклопедии" 
Сайт "Химия для всех" содержит текстовые и графические материалы размещенные на CDROM с тем же названием, выпущенном в 1999 г. РНПО "РОСУЧПРИБОР", а также обучающие программы по химии. Разделы: общая химия, неорганическая химия, органическая химия, тесты, справочные материалы, стереомодели молекул.

http://www.informika.ru/text/database/chemy/START.html
Управление людьми 
Каталог ресурсов по управлению персоналом

http://www.cfin.ru/management/people/index.shtml
Центральная отраслевая библиотека по физической культуре и спорту 
Электронный каталог крупнейшей библиотеки России по физической культуре и спорту, фонды которой насчитывают более 600 тыс. книг, брошюр и документов.

http://lib.sportedu.ru/
Электронная библиотека "Наука и Техника" 
Электронный библиотечный фонд Наука и Техника является одним из крупнейших источников избранной научно-технической и научно-популярной информации. Подавляющее большинство электронных документов (не менее 90%) опубликованы в ЭБФ "Наука и Техника" впервые. Не менее трети документов не были прежде опубликованы и в печатном виде. Отличительным качеством N-T.org была и остаётся тщательная подборка материала, но не количество несортированной информации. ЭБФ представлен разделами: Текущие публикации - избранные научно-популярные статьи; Нобелевские лауреаты - биографические статьи; Раритетные издания - электронные версии редких книг; Информационное издание - серия наших книг; Журнал Сумбур - журнал от души и для души. Статьи: история и развитие науки и техники, источники энергии, научные гипотезы. Лауреаты Нобелевской премии (563 биографии) по физике, химии, медицине, литературе, экономике. Электронные версии публикаций журналов: "Наука и жизнь", "Техника - молодежи", "Природа и люди". Книги: бермудский треугольник, энциклопедия чудес, химические элементы, информатика, часы, системы безопасности, теория и технология фотографии, свет и тепло, батарейки и аккумуляторы. Журнал, дискуссии, конкурсы, аналитический центр.

http://n-t.ru/
Виртуальная экономическая библиотека - методические разработки и научные публикации 
О Концепции непрерывного экономического образования в Сети. Программы курсов, учебники, задачники, методические пособия, курсы лекций и другие материалы.

http://econom.nsc.ru/jep/
Законы, акты, постановления, юридическая литература, право 
Электронная библиотека, содержащая издания по темам: Законы, акты, постановления, юридическая литература, право. Статьи удобно структурированны, что облегчает поиск информации. На сайте так же есть ссылки на другие ресурсы той же тематики.

http://lib.ru/PRAWO/
Наглядные учебно-методические материалы кафедры общего и специального менеджмента РАГС 
В разделе размещены: Мельников С.Б. и др. Социальная инноватика в структурно логических схемах, вопросах и ответах, А.Л. Гапоненко. Теория управления, Основы менеджмента, Управление знаниями, Управление развитием регионов и городов, А.П. Панкрухин. Основы маркетинга: Введение, Товарная политика и ее инструментарий, Ценообразование в маркетинге. Все файлы в формате MS PowerPoint 97 заархивированы WinZip.

http://www.koism.rags.ru/teach/material.php
Собрание работ по истории 
Собрание работ по истории из Библиотека Максима Машкова.

http://www.lib.ru/HISTORY/
Студенческая библиотека 
Подборка учебной и художественной литературы. Поиск.

http://lib.students.ru/lib.php?word=%C0
Афинотека - библиотека по информатике 
Подборка работ и материалов по дисциплинам, связанным с информационными технологиями.

http://athena.vvsu.ru/docs/
Публикации по охране труда и технике безопасности. 
Ресурс содержит публикации по условиям и охране труда в транспортном комплексе, предоставленную Министерством Транспорта Российской Федерации, статью о концепции всеобщего управления качеством, затрагивающюю вопрос о об аттестации рабочих мест. Здесь также размещены статьи об охране и условиях труда в Красноярском крае. Даны характеристики условий труда на предприятиях края, информация о профессиональной заболеваемости, уровне производственного травматизма, раскрыта деятельность по созданию системы управления охраной труда в крае.

http://otipb.narod.ru/
Подборка текстов по общим проблемам стратегического планирования 
Подборка текстов по общим проблемам стратегического планирования

http://citystrategy.leontief.ru/?it=102
Сайт Госкомстата России 
Удовлетворение потребностей органов власти и управления, средств массовой информации, населения, научной общественности, коммерческих организаций и предпринимателей, международных организаций в разнообразной, объективной и полной информации - главная задача ГОСКОМСТАТА РОССИИ. Для ее решения действует система государственной статистики, объединяющая районный, областной и федеральный уровни, а также Москву и Санкт-Петербург, а это 89 территориальных комитетов и 2,2 тысячи районных отделов. В системе ГОСКОМСТАТА РОССИИ трудится в общей сложности около 30 тысяч сотрудников. Международная экспертиза признала статистические данные ГОСКОМСТАТА РОССИИ надежными.

http://www.gks.ru/
Библиотека компьютерной безопасности 
Содержит материалы и статьи о компьютерной безопасности, защиты от взлома, безопасности телефонных устройств. В библиотеке размещены следующие разделы: безопасность, программирование, криптография, www, unerground, internals, телефония, разное. Раздел "книги" содержит ссылки на книги по компьютерной безопасности как в полнотекстовом варианте, так и оглавления с частичным приведением полнотекстовых отдельных разделов книг.

http://www.bugtraq.ru/library/
Энциклопедия маркетинга 
Электронная библиотека по маркетингу. Статьи и книги по маркетингу. Маркетинговые исследования. Программное обеспечение. Семинары и конференции. Маркетинговая периодика. Библиография по маркетингу.

http://www.marketing.spb.ru/
Управление проектами 
Каталог ресурсов по управлению проектами

http://www.cfin.ru/itm/project/index.shtml
Архив конспектов по истории Отечества 
Архив конспектов и таблиц по истории Отечества

http://www.konspekty.narod.ru/
Философия 
"Философия" - раздел электронной библиотеки "Философия и атеизм". Текстовые файлы в zip архивах. Здесь представлены работы философов прошлого (древнегреческого философа Платона, средневековых теологов Аврелия Августина, Фомы Аквинского, Пьера Абеляра, французских философов -просветителей Дени Дидро, Вольтера, немецкого философа Гегеля и др.), а также современных мыслителей.

http://books.atheism.ru/philosophy/
Эстетика сегодня: состояние, перспективы 
Материалы научной конференции. 20-21 октября 1999 г. (Санкт-Петербургское философское общество, 1999). Цель конференции - осмысление теоретических подходов и проблем, существующих в отечественной эстетике сегодня. В материалах конференции отражена эволюция эстетической теории в России, показана множественность, различия позиций авторов при их стремлении к взаимному пониманию и целостности движения эстетической мысли. Панорама представленных точек зрения включает в себя выступления известных ученых, начиная от «патриарха» нашей эстетики — М.С. Кагана, до начинающих авторов — аспирантов и студентов философского факультета.

http://anthropology.ru/ru/texts/gathered/aestt/index.html
Historik.ru: Книги по истории
http://historik.ru/
Научное наследие РАН: электронная библиотека 
Электронная библиотека "Научное наследие РАН" создана как общедоступная библиотека с целью предоставления пользователям Интернета информации о выдающихся российских ученых, внесших вклад в развитие фундаментальных естественных и гуманитарных наук, и полных текстов опубликованных ими наиболее значительных работ. Библиотека позволяет обеспечить сохранность оригиналов изданий, представляющих историческую ценность.
http://nasledie.enip.ras.ru/index.html
Философская электронная библиотека 
Электронная библиотека философского факультета Новосибирского государственного университета. Создана с целью помочь студентам найти интересующие их философские тексты. Здесь представлены работы философов различных исторических эпох: Платона, Лейбница, Гегеля, Сартра и других. Сайт постоянно пополняется новыми работами.

http://www.nsu.ru/filf/rpha/lib/
Библиотекарь.Ру: Электронная библиотека 
Библиотекарь.Ру - электронная библиотека нехудожественной литературы по русской и мировой истории, искусству, культуре, прикладным наукам. Книги, периодика, графика, справочная и техническая литература для учащихся средних и высших учебных заведений.

http://www.bibliotekar.ru/
Библиотека электронных ресурсов Исторического факультета МГУ 
Электронная библиотека Исторического факультета МГУ им. М.В.Ломоносова работает с 1999 года. Проект ведется при информационной поддержке Всероссийской ассоциации "История и компьютер" (АИК). В библиотеке собраны электронные тексты исторических источников на русском языке. Базы данных по экономической истории России начала ХХ в. Аннотации книг Исторического факультета МГУ. Коллекция ссылок на исторические ресурсы, разбитая на хронологические периоды. Оригинальные и переводные источники. Ссылки на музеи мира в Интернете. Материалы проекта по истории трудовых отношений в России 1880-1920 г.г. Справочная информация. Сведения о разработчиках проекта. Поисковая система по материалам библиотеки.

http://www.hist.msu.ru/ER/
Философская библиотека Средневековья 
Произведения средневековых философов: западная и восточная патристика, схоластика. Латинско-русский словарь философских терминов. Библиографический каталог. Коллекция средневековых миниатюр.
 http://antology.rchgi.spb.ru/

SciTecLibrary: научно-техническая библиотека 
Материалы библиотеки – технологии, изобретения, идеи, ноу-хау и другие разработки в различных областях науки и техники. Технологические новости из разных стран мира. Статьи, энциклопедические тематические справочники, коллекции ссылок по теме и пр.

http://www.magister.msk.ru/library/history/
Библиотека GAAP & IAS/Международные стандарты финансовой отчетности 
Библиотека документов по системе международных стандаров бухгалтерской и финансовой отчетности( GAAP & IAS)

http://www.gaap.ru/biblio/gaap-ias/
Библиотека бесплатных электронных книг акад. Аладьева 
Электронные книги и программное обеспечение, созданные в Международной Академии Ноосферы под руководством акад. В.З. АЛАДЬЕВА в таких областях как математика, статистика, информатика, кибернетика, системы компьютерной алгебры, физика, клеточные автоматы и др. Первые версии ранее изданных книг доступны для бесплатной загрузки наряду с демо-версией библиотеки для математического пакета Maple релизов 6 - 9. Обновление сайта производится ежеквартально.

http://www.aladjev.newmail.ru/
Вопросы государственного регулирования предпринимательской деятельности (проблемы правового регулирования предпринимательской деятельности, дерегулирование, снижение административных барьеров) 
Размещены следующие материалы: 2004-й год - Мониторинг административных издержек предпринимательской деятельности; Мониторинг административных издержек предпринимательской деятельности; Обзор изменений российского законодательства за апрель 2004 года; Обзор изменений российского законодательства за март 2004 года; Система технического законодательства в Российской Федерации: свод технических регламентов; Разработка предложений по улучшению ситуации в области административного, налогового и таможенного регулирования сектора ИКТ (с упором на малый бизнес); Правовые основы ведения малого бизнеса; 2003-й год - Почему устойчивы административные барьеры?; Развитие правового регулирования лизинга в России; О преодолении административных барьеров в развитии российского предпринимательства; Оценка последствий устранения нетарифных барьеров для иностранных компаний в секторе услуг российской экономики: структурный подход; Развитие механизма взаимодействия субьектов малого предпринимательства с контролирующими органами как фактор экономического развития региона; Административная ответственность за нарушения, связанные с применением контрольно-кассовых машин; Лотерейный бизнес в России; Договорное право; Проект итогового доклада "Разработка предложений по улучшению ситуации в области административного, налогового и таможенного регулирования сектора ИКТ (с упором на малый бизнес)"; Особенности правового регулирования труда иностранных граждан в России; Проблема "юридических адресов"; Общие вопросы регистрации коммерческой организации; Создание, реорганизация и ликвидация некоммерческих организаций; Правовое положение индивидуальных предпринимателей; Конкуренция по новым правилам; Регистрация индивидуальных предпринимателей; Обзор нормативно-законодательной базы в сфере лизинговых сделок; Направления совершенствования нормативно-правовой базы развития и поддержки предпринимательства России; Техническое регулирование: мировой опыт и российское законодательство; Особенности лицензирования в рамках нового Таможенного кодекса РФ; А также документы 1998-2003гг.

http://www.nisse.ru/analitics.html?rubr=2
Книжные полки: электронная библиотека 
Электронная библиотека: монографии по истории России и Европы, мемуары, исторические источники, художественные произведения.

http://shard1.narod.ru/biblio1.htm
Чрезвычайные ситуации, природные и антропогенные катастрофы 
Электронная библиотека БГМУ, кратко обо всем

http://www.techno.edu.ru/db/msg/3107
Архив философии истории 
Архив философии истории

http://www.nsu.ru/filf/rpha/index.htm
Antiqua. Энциклопедия древнегреческой и древнеримской мифологии. 
Библиотека на сайте Antiqua. Энциклопедия древнегреческой и древнеримской мифологии.

http://www.greekroman.ru/library.htm
Свободно распространяемые издания по математике 
Раздел интернет-библиотеки Московского центра непрерывного математического образования, в котором размещаются материалы (полные тексты) свободно распространяемых книг, предоставленные авторами и издательствами (по возможности в форме оригинал-макетов с исходными текстами), а также записки лекций, сборники задач, программы курсов и т.п. Используются форматы Postscript, TeX и PDF.

http://www.mccme.ru/free-books/
Виртуальная экономическая библиотека 
Виртуальная экономическая библиотека (ВЭБ) создается в рамках Концепции непрерывного экономического образования, разработанной Экономическим факультетом Новосибирского государственного университета. Цели создания ВЭБ: предоставление доступа широкому кругу преподавателей, исследователей, студентов, аспирантов к методическим разработкам и научным публикациям. Представлены аннотации учебных и методических публикаций, а также полные тексты некоторых изданий (в формате PDF, по главам).

http://econom.nsc.ru/jep/
Электронная библиотека физического факультета Ростовского государственного университета 
Электронная библиотека полнотекстовых материалов. В библиотеке представлены учебные, методические и научные издания по физике, математике, иностранным языкам и информатике. В отдельных разделах библиотеки размещены нормативные документы системы высшего образования, государственные образовательные стандарты, учебные планы специальностей и специализаций, рабочие программы курсов.

http://www.phys.rsu.ru/index.php?l=rus&c=lib&id=fizika
Электронная библиотека компьютерных учебников 
Электронная библиотека учебников, учебных пособий и руководств, охватывающая широкий спектр тем, связанных с информационными технологиями и компьютерной техникой: языки программирования, операционные системы, "железо", компьютерные сети, базы данных, интернет-технологии. Все тексты, присутствующие в данной библиотеке были взяты из Интернета или присланы читателями. Материалы представлены, как правило, в виде html-публикаций.

http://www.biblioteka.net.ru/
Классика Российского права 
Проект компании "КонсультантПлюс" при поддержке издательства "Статут" и Юридической научной библиотекой издательства "Спарк". На сайте представлены электронные версии книг по российскому праву. Это переизданные классические монографии, для которых известные современные юристы специально подготовили свои комментарии и предисловия, и репринты классических изданий по юриспруденции. На сайте размещены восемь томов Свода законов Российской Империи. Также на сайте опубликованы четыре знаменитых кодекса, принятых в ходе великой отечественной судебной реформы 1864 г., которые именовались Уставами (судебные Уставы 20 ноября 1864 года).

http://civil.consultant.ru/
Проект EVARTIST: электронная библиотека по журналистике, рекламе и PR 
Авторский интернет-проект Екатерины Алеевой, посвященный журналистике, рекламе и PR. Основной раздел сайта - электронная библиотека, включащая разделы: История журналистики, Теория и практика журналистики, Реклама, маркетинг и PR, Логика и риторика, Справочники и словари.

http://www.evartist.narod.ru/journ.htm
Финансовая электронная библиотека "Миркин.Ру" 
Задачей сайта "Миркин .Ру" является представление возможности всем желающим ознакомиться с многочисленными работами специалистов по проблемам финансов и рынка ценных бумаг. На страницах сайта представлен широкий перечень публикаций (книг, диссертаций, дипломных проектов, статей и прочих материалов), объединенных в единую Финансовую электронную библиотеку. Создатель сайта - Я.М. Миркин, профессор, заведующий кафедрой ценных бумаг и финансового инжиниринга Финансовой академии при Правительстве РФ.

http://mirkin.eufn.ru/
Электронная библиотека по химии и технике 
Электронная библиотека, содержащая более тысячи отсканированных книг (в формате djvu), тематика которых в основном связана с химией, химическими технологиями и химической промышленностью.

http://rushim.ru/books/books.htm
Учебно-методическая библиотека

http://window.edu.ru/window/library
DjVu библиотеки: Универсальные, 

 HYPERLINK "http://djvu-inf.narod.ru/nmlib.htm" математические, физические,  биологические,  химические,  по радиотехнике и электронике, 

 HYPERLINK "http://djvu-inf.narod.ru/telib.htm" электротехника и электроэнергетика, строительство и инженерные системы и.т.д. 

http://djvu-inf.narod.ru/trlib.htm 

Библиотека Конгресса США 
Самый фундаментальный электронный каталог среди библиотек мира. Предоставляется круглосуточный доступ к сведениям о более чем 12 миллионах единиц хранения, среди которых книги, периодические издания, карты, ноты, компьютерные файлы и рукописи.
URL: http://www.loc.gov
Базы данных свободного доступа

Базы данных ИНИОН
Комплекс баз по гуманитарной тематике. Всего отражено более 1,2 млн. записей, и массив регулярно пополняется. Дополнительной платной услугой является электронная доставка полных текстов документов.
URL: http://www.inion.ru/product/db.htm
Университетская информационная система РОССИЯ
УИС РОССИЯ создана и поддерживается как база электронных ресурсов для исследований и образования в области экономики, социологии, политологии, международных отношений и других гуманитарных наук и с 2000 года открыта для коллективного доступа университетов, вузов, научных институтов РФ и специалистов. Условия доступа: доступ по свободной регистрации через Интернет дает возможность пользователю искать и просматривать аннотации по всем коллекциям, но получать полные тексты документов только из коллекций, разрешенных правообладателями для свободного доступа. Доступ с ограниченными полномочиями открыт без регистрации. При этом пользователь может производить поиск и просматривать аннотации по коллекциям, разрешенным правообладателями для свободного доступа. Просмотр документов возможен только для ограниченного круга коллекций.
ИМЯ: 
UISRUSSIA@ITBU.RU

(регистр не важен)

ПАРОЛЬ: 
rguitp

(регистр важен)
URL: http://www.cir.ru/index.jsp
Бюджетная система Российской Федерации
Информационно-аналитический комплекс «Бюджетная система РФ» создается в рамках проекта «Университетская информационная система РОССИЯ» как предметно-ориентированное направление — научная информационная база для исследований и учебных программ в области бюджетной сферы. Формируется из первоисточников и содержит данные и документы открытого характера, предоставляемые органами власти РФ, научными институтами, аналитическими центрами, публикации научных изданий, СМИ, учебные материалы. Поддерживается как интегрированный ресурс. Включает элементы академического сервиса.
URL: http://www.budgetrf.ru/
Служба ИНФОМАГ
Библиографическая и другая научная информация, в первую очередь оглавления научных и технических журналов, а также зарубежных научных электронных бюллетеней.
URL: http://www.infomag.ru
Библиографическая база данных по информатике
Поддерживается университетом в Карлсруэ, Германия. Англоязычная база данных, содержащая описания книг, журнальных статей и докладов.
URL:http://liinwww.ira.uka.de/bibliography/
Библиографическая база данных Ingenta
Англоязычная база данных универсального содержания. В настоящее время содержит описания более 11 миллионов статей из наиболее авторитетных журналов и сборников.
URL: http://www.ingentaconnect.com/
База данных FINDARTICLES
База данных полных текстов статей на английском языке из 300 журналов, свободно доступная через Интернет. Возможности поиска во всей базе данных, в определенной категории и в определенном названии. Области знания — бизнес и финансы, образование, искусство и шоу-бизнес, автомобильное дело, компьютерные технологии, здоровье и фитнес, общество, спорт, а также издания энциклопедического и справочного характера.
URL: http://www.findarticles.com/
Каталог World-newspapers
Каталог англоязычных газет, журналов и новостных сайтов, издающихся во всем мире. Поиск — по названиям изданий и аннотациям к ним. Можно выбрать издания по тематическим рубрикам или по стране публикации. В дополнение — раздел новостей, общих и специализированных. Поиск в нем — по изданию, новостям, и фото-галереям новостей.
URL: http://www.world-newspapers.com/
Online Books Page
Содержит более 15 тыс. полнотекстовых книг и других изданий на английском языке, хранящихся на сервере University of Pennsylvania. Поиск по — автору, названию и ключевым словам. Коллекция снабжена ссылками на другие книги, размещенные в Интернет.
URL: http://onlinebooks.library.upenn.edu/
SCIENCE DIRECT
Самое большое в мире собрание электронных журналов по различной тематике. Вам предоставляется доступ до 25 мая ко всем журналам, отмеченным зеленым прямоугольником. Для этого необходимо зарегистрироваться. После регистрации Вы сможете сохранять результаты своего поиска, а также сортировать найденные журналы. Просто активируйте ссылку с названием необходимого журнала из списка, представленного на странице www.sciencedirect.com
Cambridge UP
Тестовый доступ к электронным журналам по различной тематике. Тестовый доступ начнется 1 марта и продлится до 1 мая 2006 года.. Для просмотра содержания активируйте ссылку с названием необходимого журнала 
URL: http://journals.cambridge.org
Karger.com
Тестовый доступ к электронным журналам по различной тематике. Тестовый доступ начнется 1 марта и продлится до 1 мая 2006 года.. Для просмотра содержания активируйте ссылку с названием необходимого журнала 
URL: http://www.karger.com/
IEEExplore.ieee.org
Доступ к электронным журналам по различной тематике. Возможно осуществить поиск, как по ключевым словам, так и по общему списку электронных журналов. Для просмотра содержания активируйте ссылку с названием необходимого журнала 
URL: http://ieeexplore.ieee.org
IoP ELECTRONIC JOURNALS
ON-LINE доступ к службе электронных журналов Institute of Physics (IoP). Вы можете войти в службу электронных журналов IoP без указания имени пользователя и пароля, достаточно выбрать необходимый журнал из списка, представленного на странице
URL: http://www.iop.org/EJ
ПОИСКОВАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ СИСТЕМА SCIRUS
Бесплатная поисковая система в области научной информации. Реализована возможность быстрого поиска, как на английском языке, так и на русском. Доступ с любого компьютера. Это лучшая поисковая система научного содержания!
URL: www.scirus.com
Энциклопедии и справочники Интернета

Рубрикон

Крупнейший энциклопедический ресурс Интернета. Энциклопедии, энциклопедические словари и справочники: Большая советская, иллюстрированный словарь, Брокгауз и Эфрон, словарь Даля, словари «История Отечества» и «Всемирная история», Малая медицинская энциклопедия, Всемирная энциклопедия классического искусства и др. В разделе «Образование» — ссылки на педагогические ресурсы Интернета. Предусмотрен поиск. Платный доступ к полным электронным версиям важнейших энциклопедий и словарей, изданных за последние сто лет в России. Стоимость доступа к различным ресурсам от 1 доллара США в месяц.
URL: http://www.rubricon.com 
Мир энциклопедий

Русскоязычные энциклопедические и псевдоэнциклопедические издания, литература и мнения о них читателей.
URL: http://www.encyclopedia.ru/internet.html
Универсальная Энциклопедия Кирилла и Мефодия

В основе коллекции из 10 онлайновых энциклопедий изначально лежал двухтомный Большой Энциклопедический Словарь 1996 года издания, дополненный затем большим количеством авторских статей. В настоящее время содержит 130 000 статей и 30 000 иллюстраций.
URL: http://mega.km.ru 
Глоссарий

Служба тематических толковых словарей.
URL: http://www.glossary.ru 
Словари на сервере Российской информационной сети

Энциклопедии и справочники универсального содержания, словари для перевода, словари сокращений, биографические справочники, поиск cправочников, словарей, энциклопедий.
URL:http://dictionaries.rin.ru 
Энциклопедии и справочники на сервере РНБ

Энциклопедии и справочники универсального содержания, словари для перевода, словари сокращений, биографические справочники, поиск cправочников, словарей, энциклопедий.
URL: http://www.nlr.ru:8101/res/inv/ic/sprav.htm 
Тезаурус Роже 

Известный источник в электронной форме. В ответ на вводимый англоязычный термин выдает перечень слов, связанных с ним по смыслу.
URL: http://thesaurus.reference.com 
Энциклопедия Microsoft Encarta

Более 16 тыс. статей и 2 тыс. иллюстраций. Сокращенный вариант крупнейшей энциклопедии на CD.
URL: http://encarta.msn.com/default.aspx 
Электронные энциклопедии и справочники 

«Кирилл и Мефодий», Британика, Брокгауз, Энциклопедия управления, Российское право.
URL: http://www.ustu.ru 
Русский биографический словарь

Интернет-версия русского биографического словаря подготовлена на основе CD-ROM "Брокгауз и Ефрон. Энциклопедический словарь. Биографии. Россия”. В основу положена выборка статей из 86-томного Энциклопедического Словаря Брокгауза и Ефрона (1890-1907) и незаконченного издателями Нового Энциклопедического Словаря (1911-1916). Все статьи адаптированы к современному русскому языку. Проект включает в себя также Русскую портретную галерею (в стадии разработки) и Русский биографический словарь А.А.Половцова.
URL: http://www.rulex.ru
Энциклопедический словарь "Народы и религии мира”
Сайт основан на одноименном энциклопедическом словaре, подготовленном большим коллективом авторов в научном издательстве «Большая Российская энциклопедия», и предоставляет всем желающим возможность ознакомиться с материалами данного печатного издания. Основные разделы меню "Народы”, "Религии”, "Общие понятия этнологии”, "Словарь терминов” в точности воспроизводят структуру и словник печатного издания. Раздел "Сводный календарь религиозных праздников”, имеющийся только в электронной версии, познакомит его посетителей с основными праздничными и знаменательными датами нескольких религий. Здесь же публикуются статьи, рассказывающие об истоках, характере и особенностях праздничных обрядов и ритуалов различных конфессий.
URL: http://www.cbook.ru/peoples/index/welcome.shtml 
Энциклопедия "Кругосвет”

Энциклопедия «Кругосвет» является дополненным и исправленным изданием в переводе на русский язык «Энциклопедии Кольера» ("Collier’s Encyclopedia"), выходившей в США в 1952-1998 гг. Содержит статьи по следующим разделам: история, гуманитарные науки, культура и образование, медицина, наука и технология, науки о Земле, страны мира. Сайт оснащен расширенной системой поиска.
URL: http://www.krugosvet.ru 
Интерактивный калькулятор измерений

Интерактивный калькулятор измерений для перевода различных единиц измерения из одной системы в другую. Поддерживаются следующие категории: вес и масса, объем и вместимость, длина и расстояние, площадь, скорость, давление, температура, угловая мера, время, энергия и работа, мощность, компьютерные единицы.
URL: http://www.ru.convert-me.com/ru 
All-in-one

Справочник носит энциклопедический характер и позволяет получить числовую и фактическую информацию практически по всем сферам человеческой деятельности. Разделы справочника: число и измерение, вещество и поле, вселенная, Земля, живая природа, человек, культура. Помимо чисто научной информации представлено немало просто интересных фактов и сопоставлений. Ресурс создан на основе таких традиционных справочников, как «Альфа и Омега», «Природопользование», Химическая энциклопедия, Философский энциклопедический словарь, Международная система единиц СИ, Математический словарь, Малый атлас мира, Справочник необходимых знаний.
URL: http://www.sci.aha.ru/ALL/index.htm 
Словари и энциклопедии on-line

Представлены: современная энциклопедия; толковые словари Даля, Ожегова, Ушакова; Энциклопедия Брокгауза и Ефрона; англо-русский словарь Мюллера; большой энциклопедический, финансовый, экономический словари; англо-русский словарь финансовых терминов; исторический словарь; 1000 биографий.
URL: http://dic.academic.ru 
Словарь сокращений акронимов, аббревиатур и сложносоставных слов русского языка

При создании баз данных используются Словарь сокращений русского языка, М.: Рус. яз., 1984; Новый словарь сокращений русского языка, М.: ЭТС, 1995; Новые сокращения в русском языке 1996-1999, М.: ЭТС, 1999; а также проверенные и отредактированные сокращения, присланные читателями и найденные в СМИ.
URL: http://www.sokr.ru
Периодические издание в Интернете
Газеты

Бизнес для всех http://www.businesspress.ru
Биржа http://www.birzhaplus.ru/
Известия http://www.izvestia.ru
Книжное обозрение http://www.knigoboz.ru
Российская газета http://www.rg.ru
Российская торговля http://www.rtpress.ru
Финансовая газета http://www.fingazeta.ru
Экономика и жизнь http://www.akdi.ru
Журналы

Адвокат http://www.aha.ru/~laweco
Банковское дело http://www.ibtour.ru
Бизнес-практикум http://www.interexpert.ru
БОСС http://www.bossmag.ru
Вестник арбитражного суда http://www.vestnik-vas.ru
Вопросы статистики http://www.infostat.ru
ГРАНИ ЭПОХИ http://ethics.narod.ru
Журнал российского права http://www.norma-verlag.ru
ЗАКОН http://main.izvestia.ru/news/zakon
Законодательство и экономика http://www.aha.ru/~laweco/
Кадровое дело http://www.kd.glavbukh.ru
Карьера http://www.kariera.orc.ru
Коммерсант ДЕНЬГИ http://www.kommersant.ru
Компания http://www.ko.ru
КОМПАС http://www.kompas.ru
ЛогИнфо http://www.loginfo.ru
Логистика http://www.ropnet.ru/logistika/
Маркетолог http://www.marketolog.ru
МEGAPLUS http://www.megaplus.ru
Методы менеджмента http://www.stq.ru
Мир Безопасности http://www.securityworld.ru
Мир России http://www.rosp.ru
Мобильные компьютеры http://www.mconline.ru
Наука и жизнь http://nauka.relis.ru
Новости торговли http://www.nta-rus.com
Обучение за рубежом http://www.mnemo.ru
Параллельные вычисления http://www.parallel.ru
Поверхность http://www.issp.ac.ru/journal/surface
ПОЛИС http://www.polititstudies.ru
Практический маркетинг http://www.bci-marketing.ru
Проблемы теории и практики управления http://www.ptpu.ru
Протокол и этикет http://protocol21vek.ru
Профиль http://www.profil.ru
Радиотехника http://www.webcenter.ru/~iprzhr/radiotec.html
Региональная экономика: теория и практика www.financepress.ru
Рекламные технологии http://www.rectoch.ru
Рекламодатель http://www.reklamodatel.ru
РИСК http://www.telekom.ru
Российская экономика: прогнозы и тенденции http://www.hse.ru
Российский налоговый курьер http://www.rnk.ru
Российский следователь http://www.jus.ru
Российский экономический журнал http://www.rej.ru
РЦБ http://www.rcb.ru
Сборник федеральных конституционных законов и федеральных законов Российской Федерации http://www.duma.gov.ru
Сверхтвердые материалы http://www.rql.kiev.ua/almaz_j
Секрет фирмы http://www.sf-online.ru
Собрание законодательства Российской Федерации www.jurizdat.ru
Советник http://www.sovetnik.ru
Современные технологии автоматизации(СТА) http://www.cta.ru
Социально-гуманитарные знания http://www.auditorium.ru
СОЦИС http://www.isras.ru
Стандарты и качество http://www.stq.ru
СТАНКИН Автоматизация и управление http://magazine.stankin.ru
Трудовое право http://www.top-personal.ru
Узлы электронных схем http://zpostbox.chat.ru
Управление персоналом http://www.top-personal.ru
Учет в сфере образования http://www.glavbukh.ru
Физика твердрго тела http://www.ioffe.ru/journals/ftt/
Физика и техника полупроводников http://www.ioffe.ru/journals/ftp
Финансы http://www.finansmag.ru
Финансовый бизнес http://www.ankil.ru
Финансовый директор http://www.fd.ru
Финансы и кредит http://www.financepress.ru
Хозяйство и право http://www.hozpravo.ru
ЭКО http://www.econom.nsc.ru/eco
Эксперт http://www.expert.ru 
