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Приглашение к участию

Если тебе от 16 до 25 лет, и у тебя есть опыт общественной деятельности, активная гражданская позиция и горячее желание обсудить и сформулировать конкретные предложения по развитию молодёжной политики России и Германии, Фонд «Германо-российский молодежный обмен» и Фонд международных молодёжных обменов приглашают тебя принять участие в 9-м Российско-Германском молодежном парламенте на тему «Молодёжь России и Германии: строим общее европейское будущее». 

Молодежный парламент пройдет в начале декабря 2013 г. в Германии, предположительно параллельно с Российско-Германскими межправительственными консультациями и форумом «Петербургский диалог». Парламент проводится в кооперации с Российским Национальным Координационным Бюро по молодежным обменам с Федеративной Республикой Германия. 

Молодежный парламент предлагает молодым людям из Германии и России в возрасте от 16 до 25 лет платформу для обсуждения особенно важных для молодежи вопросов, а также для того, чтобы cформулировать конкретные мнения и предложения. 
Парламент, выступая в своей функции «школы гражданского общества», должен содействовать молодежи из России и Германии в понимании демократии и правил парламентского формирования мнения, наглядно продемонстрировать возможность их собственного влияния на общественные вопросы и побудить их, таким образом, к активной политической позиции. 

На данный момент запланировано, что члены Девятого Российско-Германского молодежного парламента выступят с результатами парламентских обсуждений на заключительном пленарном заседании Петербургского диалога. В том случае, если параллельно с парламентом будут проходить и межправительственные консультации, имеется возможность присутствия на заключительном пленарном заседании Петербургского диалога и глав правительств обоих государств.
Повестка дня молодежного парламента, а также темы работы четырех комитетов будут приняты на первом пленарном заседании молодёжного парламента с учетом тем, предложенных парламентариями в их заявках на участие. 

Координационный комитет* 8-го Российско-Германского молодежного парламента, предложил  обсудить следующие темы в рамках четырех комитетов 9-го Российско-Германского молодежного парламента (пояснения к темам находятся в приложении): 

1. Безработица среди молодежи и равенство возможностей для молодых людей.

2. Молодежь в гражданском обществе.

3. За толерантность и против дискриминации: партнерство идей.

4. Образование в общеевропейском пространстве: пожелания и предложения молодежи.

5. Молодежная публичная дипломатия как инструмент преодоления негативных тенденций в российско-германских отношениях.

6. Угроза окружающей среде в эпоху глобализации: что может предпринять молодежь?

7. Демографические изменения в наших странах: взгляд молодежи. 

Для заинтересованных из России: 

Молодые люди из России в возрасте от 16 до 25 лет могут обратиться с заявкой на участие в Фонд международных молодежных обменов. до 13 октября 2013 г. Заполненный бланк заявки на участие необходимо отправить по электронной почте по адресу: fondmmobmenov@gmail.com
Для заинтересованных из Германии: 
Молодые люди из Германии в возрасте от 16 до 25 лет могут обратиться с заявкой на участие в Фонд "Германо-российский молодежный обмен" до 13 октября 2013 г. Заполненный бланк заявки на участие необходимо отправить по электронной почте по адресу:  jugendparlament@stiftung-drja.de.

Отбор участников пройдет до 30 октября 2013 г. 
Отбор участников осуществляется в соответствии с Регламентом Российско-Германского молодежного парламента от 14 ноября 2012 г.** (выдержки из Регламента находятся в приложении).  Участники, прошедшие конкурсный отбор получат информацию по электронной почте.  Также списки будут размещены на сайтах организаторов 1 ноября 2013 г.
Обязательства

Обязательства организаторов: 
финансовые расходы, связанные с проживанием, питанием, обеспечением программы и перелетом российских участников из Москвы в Германию организаторы Парламента берут на себя.

Обязательства российских участников: 
финансовые расходы на переезд от места жительства до Москвы и обратно оплачивает участник или направляющая его сторона. 
На участников, прошедших конкурсный отбор, возлагается ответственность предоставить информацию о своем участии в Парламенте своим региональным СМИ.

Справочная информация

На вопросы, касающиеся молодежного парламента, мы с удовольствием ответим по электронной почте или телефону: 
Фонд международных молодежных обменов

Алиса Шафикова, ответственный секретарь: 

Эл. адрес: fondmmobmenov@gmail.com
Тел.: +7 495 684 12 90; +7 915 303 75 51
Ирина Львовна Осокина, исполнительный директор: 

Эл. адрес: irinaosokina@yandex.ru
Тел.: +7 495 684 12 90; +7 926 314 12 59.

Российское Национальное Координационное Бюро по молодежным обменам с Федеративной Республикой Германия
Дина Александровна Соколова, руководитель Бюро:
Эл. адрес: dina.sokolowa@yandex.ru
Фонд «Германо-российский молодёжный обмен»
Катрин Хафт

Эл. адрес: jugendparlament@stiftung-drja.de 
Тел.: 040.87 88 679-30
Дёрте Крюкельс

Эл. адрес: doerte.krueckels@stiftung-drja.de 

Тел.: 004940878867919
Приложения
*О функциях Координационного комитета и его членах см. § 5 (4), § 7 (8) и § 11 Регламента Российско-Германского молодежного парламента от 14 ноября 2012 г.

**Выдержка из Регламента Российско-Германского молодежного парламента от 14 ноября 2012 г.:

§ 5. Отбор членов Молодежного парламента и их статус
(1) В Молодежном парламенте может участвовать молодежь в возрасте от 16 до 25 лет, имеющая место жительства в Германии или России. 

(2) Организации, указанные в § 1 настоящего Регламента, проводят отбор путем публичного конкурса, прилагая в этой связи усилия к обеспечению максимально представительного состава Молодежного парламента. Письменные заявки направляются организации, к сфере компетенции которой отнесено соответствующее место жительства. 

(3) Эти организации информируют членов Координационного комитета (см. § 7 настоящего Регламента) о заявках и предоставляют им возможность высказать рекомендации по отбору. 

(4) Координационный комитет также участвует в подготовке конкурса, который организации, указанные в § 1 настоящего Регламента, проводят в своих странах, и содержание которого они согласовывают между собой, поскольку оно не касается технических вопросов, например, выезда за пределы страны, пребывания за границей и их финансирования. 
(5) Результаты отбора сообщаются участникам организациями, указанными в § 1 настоящего Регламента, вместе с предложением Координационного комитета по повестке дня. 
Полный текст Регламента можно найти здесь: 
 http://www.stiftung-drja.de/fileadmin/projektdaten/12L011ru/Gesch%C3%A4ftsordnung_14.11.2012_ru.pdf.  

Пояснения к темам можно найти здесь: http://yadi.sk/d/GkheLgTY9DGba
Заявку на участие можно скачать здесь: http://yadi.sk/d/3kuVCu8m9DGW9
Девятый Российско-Германский молодежный парламент состоится благодаря поддержке:


9-й Российско-Германский молодежный парламент


«Молодежь России и Германии: 


строим общее европейское будущее»





Начало декабря 2013 г. в Германии
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