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Информационное письмо

ЕС – Россия: 

 наука, образование, инновации
Международная научная школа
г. Томск, 11-13 ноября, 2013

Томский государственный университет

Томский государственный университет совместно с Центром Европейского союза в Сибири (ЦЕСС) информирует о проведении с 11 по 13 ноября в городе Томске международной научной школы «ЕС-Россия: наука, образование, инновации».

Опыт сотрудничества Евросоюза, стран-членов ЕС и России в области высшего образования, науки и инноваций значителен и требует дальнейшего осмысления и развития. С этой целью, по инициативе Европейской Комиссии и Министерства образования и науки РФ, 2014 год официально объявлен Годом науки Россия – ЕС. Запланированные в рамках Года науки мероприятия призваны продемонстрировать прошлые и настоящие достижения такого сотрудничества, расширить научно-технологический диалог России и Европы и стимулировать взаимодействие сторон на всех уровнях с участием не только представителей российского и европейского научных сообществ, но и других заинтересованных акторов. 
Целью международной научной школы в г. Томске является привлечение внимания к данной теме в рамках региона, обсуждение наработанного опыта в этой области, а также инструментов и возможностей для последующего его развития.   
Основные направления дискуссий в рамках школы:
· Политика Европейского союза в сфере научно-исследовательских программ и инновационного развития;

· Национальные инновационные системы и особенности инновационного развития стран-членов ЕС;

· Проблемы интернационализации высшей школы стран-членов ЕС;
· Опыт сотрудничества университетов и научно-образовательных комплексов регионов России со странами ЕС.
В мероприятии примут участие представители экспертных сообществ России и ЕС и официальные представители Евросоюза. К участию также приглашаются студенты, магистранты, аспиранты и молодые ученые из университетов Сибири по направлению «международные отношения», «регионоведение», «мировая экономика» и др., разрабатывающие данную тематику. 
Заявки на участие необходимо направить в оргкомитет школы до 15 октября 2013 г. (эл. адрес: euces@euces.tsu.ru). Оргкомитет оставляет за собой право отбора заявок и обеспечивает финансирование транспортных расходов до города Томска и обратно (автобус или ж/д билет - плацкарт), а также проживание участников в Томске на время школы. 
По всем вопросам просим обращаться:
Лариса Валериевна Дериглазова, 
Директор ЦЕСС, профессор ИФ ТГУ:
larisa.deriglazova@euces.tsu.ru; +7 913 1170364 

Иван Сергеевич Годенов, 
Менеджер ЦЕСС: gizomo@yandex.ru, +7923 404 3540
Елена Михайловна Карагеоргий, 
Ассистент ЦЕСС: karageorgiy-elena@ya.ru, +7 923 419 5057.
Программа школы будет размещена на сайте ЦЕСС: www.euces.tsu.ru  
