Коммерциализация  Коммерциализация - 1) широкое использование коммерческих начал в экономике, расширение количества коммерческих организаций; 2) подчинение деятельности целям извлечения прибыли.
Коммерциализация научных и (или) научно-технических результатов "...Коммерциализация научных и (или) научно-технических результатов - деятельность по вовлечению в экономический оборот научных и (или) научно-технических результатов..."
Коммерциализация инноваций "...Коммерциализация инноваций - привлечение инвесторов для финансирования деятельности по реализации новшества (части инновационного процесса) из расчета участия в будущих прибылях в случае успеха..."
Трансфер технологии"...Трансфер технологии - процесс передачи результатов исследований и разработок, знаний для какого-либо использования. Целями передачи может быть коммерческое использование этих результатов (в производстве товаров и услуг, привлечение дополнительных ресурсов для дальнейших исследований и разработок и др.), а также некоммерческое использование (поиск новых направлений исследований, распространение и обмен знаниями и т.д.)..."
Передача технологии Передача технологии - передача прогрессивной, новой технологии обладателем другим странам, лицам на возмездной или безвозмездной основе.
Передача коммерческой тайны "...6) передача информации, составляющей коммерческую тайну, - передача информации, составляющей коммерческую тайну и зафиксированной на материальном носителе, ее обладателем контрагенту на основании договора в объеме и на условиях, которые предусмотрены договором, включая условие о принятии контрагентом установленных договором мер по охране ее конфиденциальности;..."
Трансферт"...Трансферт - операция, в которой одна сторона предоставляет товар, услугу или денежные средства другой стороне без получения от последней какого - либо эквивалента..."
Трансфер знаний Трансфер знаний – это организационные системы и процессы, посредством которых знания, включая технологии, опыт и навыки, передаются от одной стороны к другой, приводя к инновациям в экономике и социальной сфере.
Трансфер инноваций Трансферт инноваций - передача права использования инноваций как носителей новых ценностей (стоимостей) другим субъектам инновационной деятельности. Коммерческий трансферт инноваций осуществляется с целью получения прибыли от продажи новшеств. Некоммерческий трансферт инноваций связан, преимущественно с новым знанием в области фундаментальных исследований. Его формами являются конференции, симпозиумы, семинары, выставки; информационные массивы специальной литературы, информация на магнитных носителях; перекрестное лицензирование на паритетной основе; паритетный обмен специалистами; миграция ученых и специалистов. 
Диффузия инноваций Диффузия инноваций (innovation diffusion) –процесс распространения, проникновения в разные области экономики технологических, организационных и иных инноваций. (Термин введен великим австрийским экономистом Й.Шумпетером). Часто траектория этого процесса приобретает форму логистической кривой, она также характеризуется группировкой нововведений в так называемые кластеры и, как утверждает Шумпетер,  главным стимулом Д.и. является стремление предпринимателей к прибыли. Понятно, что любые инновации связаны с риском, однако без них экономика подвергается еще большим рискам. Этим и определяется массовая Д.и. в рыночной экономике.
Спилловер инноваций (spillover of innovation) Спилловер инноваций (spillover of innovation) понимаем спонтанное распространение научно-технического или иного полезного знания, которое может быть как безвозмездным, или бесплатным (статьи, выступления на конференциях, частные беседы), так и возмездным, или платным (несанкционированная и скрытная оплачиваемая передача кодифицированного знания, промышленный шпионаж, переманивание ключевых работников).
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