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Информационное письмо
Томский государственный университет приглашает пройти обучение по программе повышения квалификации «Коммерциализация и правовая защита результатов интеллектуальной деятельности».  Программа разработана преподавателями факультета инновационных технологий и включает изучение трех основных модулей:

· правовое обеспечение результатов интеллектуальной деятельности;

· коммерциализация интеллектуальной собственности;

· информационное обеспечение инновационной деятельности.
Программа адресована преподавателям и научным сотрудникам высших учебных заведений, НИИ, работникам малых предприятий инновационной направленности.
Основная цель программы – дать представление о понятии «интеллектуальная собственность» и вопросах, связанных с оформлением результатов интеллектуальной деятельности как интеллектуальной собственности физического или юридического лица, о правах на интеллектуальную собственность.
Программа обеспечена комплектом учебно-методических материалов, которые представлены в электронном виде, и консультационной поддержкой со стороны преподавателей, ведущих обучение по программе.

Программа рассчитана на 72 часа очного обучения. Занятия будут проходить ежедневно с 18.02.2013 г. по 03.03.2013 г. на факультете инновационных технологий ТГУ с 16-20 до 20-00. По завершении обучения слушателям, успешно выдержавшим итоговую аттестацию, выдаются удостоверения о краткосрочном повышении квалификации установленного образца. Стоимость обучения одного человека по программе составляет 12 700 рублей.
Занятия проводят опытные специалисты-практики, преподаватели факультета инновационных технологий ТГУ.

Для обучения по указанной программе  повышения квалификации необходимо оформить заявку на обучение и справку-представление на каждого слушателя. Образец заявки представлен по адресу http://ido.tsu.ru/about/structure/fpk/tsu/kurators/docs.php. 
По вопросам участия в программе можно обращаться к доценту кафедры управления инновациями факультета инновационных технологий Левашкину Андрею Геньевичу по e-mail: levashkin_ag@mail.ru,  тел. 8-960-971-17-72, (3822) 52-98-23 и к начальнику учебно-методического отдела ИДО ТГУ Карпенко Ирине Ивановне по e-mail: karpenko@ido.tsu.ru , тел. (3822) 52-94-94.

С уважением,

директор ИДО ТГУ 
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